55 2 1 Euler #8258 280 (NETHR)

AR
20245 H 1 H

T AT E DFATEE) m D 2 fl Euler #8582 4K

hz#FEHET S, a=h2¢ e TNEp(a) = (h—1)2°1 £ D 20(a) = (h—1)25

S SITHAIT h & 2T NI 2hp(a) = (b — 1)h2¢ = (h — 1)a.

ZZTA=2hp(a) +m+1=(h—1)a+m+1%2FHLKETNIX

A=2hp(a)+m+1,p(A)=(h—1)a+m

WS ZoDRNIZHEIT B,

ZITHETORE SHOW S IZENODEDZDOREEET 5,

E 7%

A =2hp(a) +m+ 1,p(A) = (h—1)a+m

AT a & T b AT ESEATBE) m O 2 F Euler B2 E VWY, AZZD
N—=bF—=2WnI,

(i 1)
a = h"2¢(n,e > 0) 72 51X 2hp(a) = (h — 1)a
(i 2)
2hp(a) = (h—1)a 72 51X a = h"2°
(GEHH) h & h—1IEEWIZEED a=h"L £ >T2(h—1)h"p(L) = (h—1)h"L.
20(L) =L £>TL=2".a=h"2°

F

h"2¢ % (2,h) DIEFEEL NS

(i 3)

21 Euler ZR2BUZBWT a BEE L 250013 A DR

(FEBH) a D3EFE 2 51X 2hp(a) = (h—1)a £ 5T (A) = (h—1)a+m = 2he(a)+
m=A-—1

(fEE 4)
FEe B el a=2h IX[EE.



ZIZTh=3&LTmzZEHNLTALD

A

A=6¢(a)+m+1,p(A)=2a+m

2745,

£1:h=3m=0

a R | A SR N BU
6 2% 3 13 13

10 2% 25 52

18 2 % 32 37 37

36 22 % 32 73 73

48 24 % 3 97 97

o4 2 % 33 109 | 109

56 23 % 7 145 | 5*29
96 25 % 3 193 | 193
216 | 23 % 33 433 | 433
288 | 2° x 32 YUY
384 | 27%3 769 | 769
576 | 20 x 32 1153 | 1153
648 | 23 % 3% 1297 | 1297
650 | 2x5% %13 | 1441 | 11*131
1296 | 2% x 3* 2593 | 2593
1458 | 2 % 36 2917 | 2917
1728 | 26 % 33 3457 | 3457




£2 h=3m=2

R | A EPNp ey

a
2 2 9 32

3 3 15 3*5

8 23 27 3?

15 3*5 o1 3*17

111 3*37 435 3*5*29
207 3% %23 795 3*5*53
255 3*H*17 771 3*257
1295 | 5*7*37 5187 3*7*13*19
1455 | 3*5%07 4611 3*29*53

14127 | 3*17*277 52995 | 3*5*3533
15087 | 3*47*107 58515 | 3*5*47*83
15615 | 3% x5 % 347 | 49827 | 3*¥17*977
17151 | 3*5717 68595 | 3*5*17*269
40239 | 32 % 17 % 263 | 150915 | 3*5*10061
65535 | 3*5*17*257 | 196611 | 3*65537

h=3m=2%EHNIRALT

(1)A =6p(a) + 3,(2)p(A) =2a+2

AlZ3 DEEA =3L(e > 0,L 1% 3 DFETH) & FEIT 5,
(3)3°7'L = 2p(a) + 1,(4)3° tp(L) = a+1

a 2B EINET B.a=2"M,(f >0,M X2 TENZZW)
(3)(4) ITARAL T

(5)3°IL = 2/ (M) + 1,(6)3° (L) = 2/ M + 1.

(5)(6) 1= & 5T 3 Leop(L) + 2/ cop(M) =0
FoTL=M=1.

(BG)IZ& b 3t =2/ +1.
£oT(ae=2f=1(a=2A=9=3%),(ble=3,f =2(a =2%A=3%.



#3 h=3m=4

a | BERBME | A | REE MW
6 2x3 17 17

12 | 22%3 29 29

18 | 2% 32 41 41

22 | 2x11 65 5*13
24 | 233 23 53

28 | 227 77 7*11
48 |21 % 3 101 | 101
54 | 2% 33 113 | 113
72 | 23 % 32 149 | 149
82 | 2x41 245 | 5* 7
96 | 2°%3 197 | 197
144 | 2% % 32 293 | 293
192 | 263 389 | 389
324 | 22 % 31 653 | 653
384 | 27 3 73| 773
486 | 2% 3° 977 | 977




£4 h=3m=6

a REBE | A SNy
6 2% 3 19 19
12 22 % 3 31 31
18 2 % 32 43 43
36 22 % 32 79 79
48 24 %3 103 | 103
72 23 % 32 151 | 151
96 25 % 3 199 | 199
108 |22 %33 223 | 223
162 |2 %3 331 | 331
216 | 23 % 33 439 | 439
648 | 23 x 3% 1303 | 1303
768 | 28 %3 1543 | 1543
972 | 22 % 3° 1951 | 1951
1152 | 27 * 32 2311 | 2311
1536 | 2% % 3 3079 | 3079
1728 | 26 % 33 3463 | 3463
2916 | 22 % 36 9839 | 5839
3072 | 210% 3 6151 | 6151




h=3mDIEDTHD & EfE o, A IZFIEL R,

AERH)
m=2k—-1232LEk>027%0 A>2 £KoTp(A) I3MEE 20 13MEE. £ 25
M2k — 1 PETHIG.

(ADHFD & = [FBR)

PRRU T h: @EBDEED (h—1) KL D m DAEGED & Eff a, A IZMFEL
AQIAN

h=3m=8®D&&f#a,AIFIFEL R,

D)

A =6¢(a) 4+ 9,p(A) =2a+38

a B E D a =2°L(L 3HEH) & hF 5, ENITRAT L L

A=3%2°(L)+9,p(A) =2x2°L +8

AF3DREEE D A=3"M(MIF23 D TRV &5, The EAITR
AT DL

3I7IM = 2°p(L) + 3,3/ p(M) = 2°L + 4

3/ Lcop(M) + 2°cop(L) = —1 & D FJE.



#* 5 h=3m=—4

a NP | A SN
8 2 21 3*7

32 2 93 3*31

128 2 381 3*127
8192 |21 24573 | 3*8191
131072 | 2'7 393213 | 3*131071

A=06p(a) —3,p(A) =2a—4

AlX3 DK D A=3"M,(MI%3DREETHRW)

3'M =6¢p(a) —3 &0 37M =2p(a) — 1

253/ tp(M)=2a—4 &0 3 1p(M)=0a-2

a)M >2DE E (M) I &> T a3l L= >Ta=2°L (LIFHH)

3/ Leop(M) + 2°cop(L) = 1

f=1TCTM=pL=1X>Ta=2%A=3p.

3 p=20—1,f=120Dp=2°-1(A LV XFEK

DM =1Dr& A=331=2(a)— 1.

0(A)=2x3"1=2a—4PRIZ3/t=a-2

XoT2p(a) —1=a—2,a—2¢p(a) =1.

ZDEEFiFmnweEbnsg.

M =20, & A=2x33"1M =3/712 = 2p(a) — 1. ZE3BIFMEE 30137
L OFE.

(EHL)

A=06p(a)—3,p(A) =2a—4 &7 TMIEA=3pa=2°p=2°— 1. At
X FH (e # 2)

(BEARE—. BT IN)

A=3pa=2p=2—1(e #2: ANV IBHLINET S L,A = 6p(a) —
3,p(A) = 2a — 4 % i 7= 9fiF

EEBIILDT I ENTES,



CORERIFMBDOEREBhDEEm=—(h—1)2 TV ILDXY INLVOEH.

% 6: h=5m=—16

a FINBIE | A FINE i
16 24 65 5*13
32 25 145 | 5%29
64 26 305 | 5%61
512 | 29 2545 | 5*%509
1024 | 210 5105 | 5*1021
4096 | 212 20465 | 5*%4093
16384 | 2 81905 | 5*16381
KT h=7m=—36

a ZINE R | A FIRE > it
8 23 21 3*7
16 | 2* 77 711
64 | 26 413 | 7*59
256 | 28 1757 | 7*251
1024 | 210 7133 | 7*1019
4096 | 212 28637 | 7*4091

# 8 h=11,m = —100
a ZINE R | A FIRE > it
16 |24 77 711
32 | 2° 253 11*23
512 | 29 5533 | 11*503
2048 | 21 22429 | 11*2039




A=2hp(a) +m+1,p(A)=(h—1)a+m...... (*)
R UTa=2p,A=hQ 2L mERETS.(XTYINN)

EHEAUIRALT

hfQ = 2hp(2¢p) +m + 1Lp(W Q) = (h —1)2°p + m
m="hQ—2°(p—1)—1,m= (h—l)hf HQ—-1)—(h—1)2%
hm = (h— 1) (Q - )( )h2

(h—1ym = (h—1)hIQ — 2°h(h —
£

m = —(h—1)hf —2¢h(h — 1)+ (h — 1)

1)(1)- 1) —(h=1)

ZORE () IZRALVA=RLLIZhTENRN) T B L

WL =2hp(a) — (h — D) —2¢h(h — 1) + h.......(1)
(h—1)h/~tp(L) = (h—1)a— (h—1)hf —2¢h(h — 1)+ (h — 1)

W' Yo(L) =a—hf —2°h+ 1. (2)
EoTa=22M(MIFFE) BT 5, (1),2) IcRATEL

RfL = h*2°¢0(M) — (h — 1)h/ — 2°h(h — 1) + h

RIAL =2¢0(M) — (h — )Rt —2¢(h — 1) + 1
hf=1o(L) = 2°M — hf —2°h + 1

&> T hiteop(L) + 2¢cop(M) = —(h — 1)h/=t — 2¢(h — 1) + kS + 2¢h
=—hl + R/t —2h + 2 + B +2¢h = B/ 4 2¢

" tcop(L) + 2cop(M) = h1~1 4 2¢

£ o Teop(L) =cop(M)=1D& E EXDPED LD,

ZDEEM=pL=0Q&Y a=2A=h"Q

UL S EADREDZDONO L Vo TRV I D X D125 LIRS
ZEITHERT 5,



#9:h=3m=-16

a | RRBOMHE | A eIy
14 | 2*%7 21 3*7
26 | 2*13 o7 3*19
38 | 2*19 93 3*31
74 | 2%37 201 | 3*%67
86 | 2*43 237 | 3*79
128 | 27 369 | 3%x41
134 | 2*%67 381 | 3*127
146 | 2*73 417 | 3*139
158 | 2*79 453 | 3*151
206 | 2*103 597 | 3*199
218 | 2*109 633 | 3*211
278 | 2*139 813 | 3*%271
314 | 2*157 921 | 3*307
386 | 2*193 1137 | 3*379
446 | 2*223 1317 | 3*439

A=2hpla)+m+1&D A=6p(a)—15 &0 A=3°L(L L3 DEETRN)

3¢ 1L =2p(a) — 5

0(A)=2a—16 TA>2&Y a=2"M(MIZFHE) 23 1p(L) = 2a — 16,

3 (L) =a—-38

Lo T3 L =2/ p(M) -5, 3°tp(L) =2'M - 8.

3¢ teop(L) + 27 cop(M) =3 &> Te=1,f =1 T cop(L) = cop(M) = 1.

M=pL=QTa=2pA=3QZDEQ=2p—7 (A=2=WTFEHK) .

e=2,cop(L)=1&0 L=0Q,cop(M)=0&b M=1&>Ta=2/A=3%Q.

A=6p(2") —1532Q = 3% 2p(27) — 15,32Q = 3 x 2/ —15,3Q =2/ — 5.(#.Q =
41,f =778 )

10



£ 10 h =3,m = —28

a | RRBOMHE | A eIy
20 | 225 21 3*7

26 | 2*13 45 3% %5
44 | 22 %11 93 3*31

62 | 2*31 153 | 32 %17
92 | 22%23 237 | 3*79
116 | 22 % 29 309 | 3*103
122 | 2*61 333 | 3% %37
134 | 2*67 369 | 3%x41
164 | 22 x 41 453 | 3*151
194 | 2*97 549 | 3% %61
212 | 22 % 53 597 | 3*199
236 | 22 % 59 669 | 3%223
278 | 2*139 801 | 32x89
284 | 22 % 71 813 | 3*271
302 | 2*151 873 | 32 %97
314 | 2*157 909 | 3%x101
422 | 2*211 1233 | 3% % 137

A =6¢p(a) —27,p(A) = 2a — 28

A=3LLIE3TENLN) A>2K0 o(A) IMBE, K> Ta=2"M(MIZH
B) L& B,

3¢L =3%2/p(M) —272% 3 1p(L) = 2/ 1M — 28.

3L = 2P p(M) — 9,357 Lp(L) = 2 M — 14

&> T3 teop(L) + 2 cop(M) =5

DZFEIRD 1),2) UMREK D ML 727200,

Lcop(L) = cop(M) =1,e=2,f =1

£V a=2pA=3%Q

EHERNTRALTIRQ =6(p—1) —27=06p—33,3Q =2p — 11 (GEHILIE)

2)cop(L) =cop =1le=1,f =2

£V a=2%p,A=30Q

EHNRALT3Q=6%2(p—1) —27=12p —39,Q = 4p — 13 (A—73—=W
TR

11



£ 11: h=3m=—52

a REBE | A SR N8B 1

o6 23 % 7 93 3*31

104 | 23 %13 237 | 3*79

152 | 23 %19 381 | 3*%127
248 | 23 %31 669 | 3%223
296 | 23 %37 813 | 3*271
488 | 23 %61 1389 | 3*463
632 | 23 %79 1821 | 3*607
776 | 23 %97 2253 | 3*751

1016 | 23 % 127 2973 | 3*991

1112 | 23 % 139 3261 | 3*1087
1256 | 23 % 157 3693 | 3*1231
1304 | 23 % 163 3837 | 3*1279
1448 | 23 % 181 4269 | 3*1423

A = 6¢p(a) —51,p(A) = 2a — 52

A=3LLIZ3THNBW)A>2KD a=2"M(MIFHEHTITEHENZW)

3L = 2/ (M) — 17,3 'p(L) = 2F — 26

&> T3 teop(L) + 27 cop(M) = 9

e=1,f = 3,cop(L) = cop(M) = 1 DEFELII RN,

a=2pA=30Q ZhEEHENIRALT3Q =6%22(p—1)—51 =24p—75,Q =
8p — 25( A — 8 — W F-FEE)

12



% 12: h=3,m = —100

A =6¢(a) —99,p(A) = 2a — 100
ERIZ A=3L (LIE3DfEHTHRY) 2RAALT
3L = 6p(a) — 99,2 % 3 Lp(L) = 2a — 100

3°71L = 2p(a) — 33,37 Yp(L) = a — 50 & © a = 2/ M (M 3%

3L =2 (M) — 33,35 (L) = 2/ M — 50
3¢~ Leop(L) + 27 cop(M) = 17

De=1f=4Ta=2pA=3QZD&EQ=16p —49 (RA—=N—=HFEH)

F7-13

2e=3,f=3Ta=VpA=3QI DL E9Q =_8p—41 GEHIIT)
Hishe UCTa =247 A = 3x17TBfR. (f = 1,cop(M) = cop(7?) = 49—6x7 = 7)

(e = 2,cop(L) = cop(17) = 1)

13

a REBE | A SNy
80 24 %5 93 3*31

98 2 % T2 153 | 3% 17
104 | 23 %13 189 | 337
176 | 2* %11 381 | 3*127
248 | 23 %31 621 | 3% %23
272 | 24 %17 669 | 3%223
656 | 2% %41 1821 | 3*607
1136 | 24 % 71 3261 | 3*1087
1328 | 2% % 83 3837 | 3*1279
1544 | 23 %193 4509 | 33 * 167
1616 | 2% % 101 4701 | 3*1567




% 13: h=3,m = —196

a REBE | A ESp e

110 | 2*5*11 45 32 x5
224 | 257 381 3*127
314 | 2*157 741 3*13*19
1184 | 2% % 37 3261 | 3*1087
1376 | 2° % 43 3837 | 3*1279
2336 | 25 % 73 6717 | 3*2239

3488 | 2° % 109 10173 | 3*3391
4064 | 2° % 127 11901 | 3*3967
5216 | 2° % 163 15357 | 3*5119
6176 | 25 % 193 18237 | 3*6079
6368 | 2° % 199 18813 | 3*6271
7136 | 25 % 223 21117 | 3*7039

A=06p(a) —195,p(A) = 2a — 196

A =3L(LIZ3DEETHRN) &FEIT D,

3L = 2p(a) — 65,3 1p(L) = a — 98

a=2"M (MI3&EH) £EHT 5,

3L =2/ (M) — 65,3 (L) = 2/ M — 98

3¢~ Leop(L) + 2/ cop(M) = 33

e=1,f=5Ta=2pA=3Q ZD&&EQ=232p—97 (A= 8—NFHEH)
HIA) a =2%5%11,A =3%%5: (f = 1,cop(M) = cop(55) = 55 — p(11%5) = 15
e =2,cop(L) = cop(b) =1)

a=2x157T,A=3%13%19:(f = L,cop(M) = cop(157) =1

e =1,cop(L) = cop(13 % 19) = 21

14



# 14: h=3,m = —388

a REBE | A ey
320 | 25x%5 381 3*127

386 | 2*193 765 32 %5 %17
392 | 23 %72 621 33 % 23
494 | 2*13*19 909 32 %101
1472 | 25 % 23 3837 | 3*1279
1856 | 2 % 29 4989 | 3*1663
1922 | 2 % 312 5193 | 32 % 577
3776 | 25 % 59 10749 | 3*3583
5312 | 26 % 83 15357 | 3*5119
5696 | 25 % 89 16509 | 3*5503
6464 | 25 % 101 18813 | 3*6271
7232 | 26 % 113 21117 | 3*7039
8384 | 26 %131 24573 | 3*8191
9536 | 26 % 149 28029 | 3%9343

A = 6p(a) — 387,0(A) = 2a — 388

A=3°L (LIE3DFHTHRY) eHIT D,

311 = 2p(a) — 129,3° 1p(L) = a — 194

a=2"'M (M I3#&H) &FT 5,

3¢ = 27 (M) — 129,31 (L) = 2/ M — 194

3¢ teop + 27 cop(M) = 65

e=1,f=6Ta=2p,A=3Q ZD& & Q =064p — 193 (A= N—WFHEH)

BiIAN) a = 2% 193,A =3 x5 17 : (f = 1,cop(193) = L,e = 2,cop(5 * 17) =
517 — 4% 16 = 21)

a=23x7*A=3%23:(f = 3,cop(7?) =49 — 42 = T,e = 3,cop(23) = 1)

a=2%312,A=3%x577:(f = 1,cop(31?) = 961 — 930 = 31,e = 2,cop(577) = 1)

15



£ 15 h = 3,m = —40

a REBE | A SR N8B 1

68 22 % 17 153 | 3% 17
236 | 22 %59 657 | 32 %73
284 | 2%x 71 801 | 32x%89
356 | 22 %89 1017 | 32 % 113

428 | 2% %107 1233 | 32 % 137
596 | 2% % 149 1737 | 3% % 193
716 | 22x179 2097 | 3% % 233
788 | 2% %197 2313 | 3% % 257
956 | 22 %239 2817 | 32 % 313
1028 | 22 % 257 3033 | 3% % 337
1076 | 22 % 269 3177 | 3% % 353
1244 | 22 % 311 3681 | 32 % 409
1388 | 22 % 347 4113 | 3% % 457
1724 | 22 % 431 5121 | 3% % 569
1796 | 2% x 449 5337 | 32 % 593
1868 | 22 % 467 5553 | 3% % 617
2036 | 22 * 509 6057 | 32 % 673
2588 | 2% x 647 7713 | 3% % 857

A =06p(a) —39,0(A) = 2a — 40

A=3L(LIZ3DFEETIERN),A > 25D p(A) 1I3MEE, L >Ta=2"M(MIZ
) L FT B,

3¢L = 3% 25 p(M) — 39,2 3 Lp(L) = 21 M — 40.

3L = 27 p(M) — 13,3 Lp(L) = 2/ M — 20

& 5T 3 eop(L) + 2/ cop(M) =7

e=2,f =2,cop(L) = cop(M) =1DHEL DR,

a=2%pA=3Q ZhzrERRNIIRALT32Q =06p(2%p) —39=6x2(p—1) —
39,3Q = 4p — 17(FEHILIE)

16



% 16: h = 3,m = —64

a REBE | A SNy
50 2 % 52 o7 3*19

86 2*43 189 |33 %7
122 | 2%61 297 | 33«11
152 | 23 %19 369 | 3%x41
194 | 2%97 513 | 3319
248 | 23 % 31 657 | 3% 73
296 | 2337 801 | 32x%89
302 | 2*151 837 | 33x31
446 | 2*223 1269 | 33 47
bb4 | 2%277 1593 | 32 % 59
626 | 2*313 1809 | 32 % 67
662 | 2*331 1917 | 3 % 71
734 | 2*367 2133 | 33 %79
872 | 23 %109 2529 | 32 % 281
1202 | 2*601 3537 | 33 %131
1256 | 23 % 157 3681 | 3% % 409
1382 | 2*%691 4077 | 33 % 151
1592 | 23 % 199 4689 | 32 * 521

A = 6¢(a) — 63,p(A) = 2a — 64

A=3L(LIE3D/EHTRN) A>2XD p(A) 1B, &> Ta 3B,
L7hoTa=2"M(MIX23DfE8TRy) 2EHIT5,

EFZANTRAL T3 =652/ 1p(M) —63,2% 3 Lp(L) = 2/ M — 64.
I C 3L = 27 (M) — 21,3 Yp(L) = 2/ M — 32.

PAEE D 37 tcop(L) + 2/ cop(M) = 11

A)e =2,f = 3,cop(L) = cop(M) =1 &b

a=2pA=32Q. ZNEEHEANRALT3ZQ=6%2%(p—1)—63.
3Q =23(p—1) — 21,3Q = 8p — 29 (FEHILIT)

Ble =3,f = 1,cop(L) = cop(M)=1&D

a=2pA=3Q. TNEEHRIZRALT3Q =6(p—1) —63.

9Q = 2p — 23 (EEILIE)

BIA) a=2x5%A=3%19(e =1,f = 1,cop(19) = 1,cop(25) = 5)

17



#*17: h=3m=—112

a REBE | A ESp e

116 | 22 %29 225 3% x 52
128 | 27 273 3xTx*13
176 | 2111 369 3% x 41
272 | 24 %17 657 32 %73
464 | 24 %29 1233 | 3% %137
752 | 2% %47 2097 | 32 %233
1424 | 2% % 89 4113 | 32 % 457

1616 | 24 % 101 4689 | 3% x 521

2864 | 2% % 179 8433 | 32 %937

3152 | 21 % 197 9297 | 32 % 1033
3632 | 2% % 227 10737 | 32 % 1193
4016 | 2% % 251 11889 | 3% x 1321
4496 | 2% * 281 13329 | 3% % 1481
6896 | 21 * 431 20529 | 3% * 2281
7184 | 2% x 449 21393 | 3% % 2377

A =6¢(a) — 111,p(A) = 2a — 112

A=3L (LIF3 D THRw) L&EIT 5,

371L = 2p(a) — 37,3 Yp(L) = a — 56

a=2"M (MIZ&EH) £FT 5,

3¢~ Leop(L) + 2/ cop(M) = 19

e=2f=4a=2PA=32Q 2Dk % 3Q = 16p — 53 GEHILIE)

BN a = 22 % 19,A = 32 % 5%:(f = 2,c0p(19) = 1,e = 2,cop(5?) = 52 — 20 = 5)
a=2"A=3xT*13:(2713 =327 — 111 X0 f=7)

18



£ 18 h=3m=—T6

a REBE | A ESp e

90 2 % 52 45 32 x5
62 2% 31 105 3xDdxT
92 2?2 % 23 189 3 %7
236 | 22 % 59 621 33 % 23

452 | 22 %113 1269 | 3% %47

668 | 22 % 167 1917 | 33x71

956 | 22 %239 2781 | 33 %103
1172 | 2% % 293 3429 | 3 %127
1388 | 22 % 347 4077 | 3% % 151
1532 | 2% % 383 4509 | 3% %167
2036 | 22 * 509 6021 | 3% %223
2396 | 22 * 599 7101 | 3% % 263
2468 | 2% % 617 7317 | 33 %271
3908 | 22 % 977 11637 | 33 % 431
4196 | 22 % 1049 12501 | 33 463

A = 6¢p(a) — 75,p(A) = 2a — 76

A=3L(LIZ3DEEETHR) & EIT D,

311 = 2p(a) — 25,3° 1p(L) = a — 38

a=2"M (MIZEH) £FT 5,

3L =2/M — 2537 1p(L) = 2/ M — 38

3¢ teop(L) + 27 cop(M) = 13

e=3f=2a=2%A=3Q ZD& E9Q = 4p — 29(EHILIT)

HIA) a=2x5%A=3%%5:(f = 1,c00(25) = 5,e = 2,cop(5) = 1)
a=2%31,A=3%x5xT:(f =1,cop(3l) =1l,e =1,cop(5%7) =35 —4%6=11)

19



£ 19 h=5m = —56

a REBE | A SNy
26 2*%13 65 5*13
74 2*%37 305 | 5%61
86 2%43 365 | 573
122 | 2%61 545 | 5*109
194 | 2%97 905 | 5*181
206 | 2*103 965 | 5*193
254 | 2*127 1205 | 5*241
326 | 2*163 1565 | 5*313
362 | 2*181 1745 | 5*349
386 | 2*193 1865 | 5*373
422 | 2*%211 2045 | 5*409
446 | 2*223 2165 | 5%433
bhd | 2%277 2705 | 5*541
614 | 2*307 3005 | 5*%601
626 | 2*313 3065 | 5*613
674 | 2*337 3305 | 5661
746 | 2*373 3665 | 5*733
842 | 2%421 4145 | 5*829
866 | 2*433 4265 | 5*853
1046 | 2*523 5165 | 5*1033
1082 | 2*541 5345 | 5*1069
1142 | 2*571 5645 | 5%1129
1214 | 2*607 6005 | 5*1201

A =10¢(a) — 55,p(A) = 4a — 56

A=5L(LIZ5 THINARW) & FHIT 5,

5L = 2¢p(a) — 11,4 % 57 Lp(L) = 4a — 56:5° 7 p(L) = a — 14

a=2"M (MF&EEH) LHEHT 2,

o1l = 2f (M) — 11,55 1p(L) = 2f M — 14

5" Lcop(L) + 27 cop(M) = 3

e=1,f=1a=2pA=5Q DEHAELMHE, ZTDLEQ =2p— 13(A—73—K
T5RE0
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% 20: h =5m = —96

a REBE | A SR N8B 1

52 22 % 13 145 | 5%29
76 22 % 19 265 | 5*53
124 |22 %31 505 | 5*101
172 | 22 % 43 745 | 5*149
292 | 22x73 1345 | 5*269
316 | 22% 79 1465 | 5*293

412 | 22 %103 1945 | 5*389
724 | 2% %181 3505 | 5*701
796 | 2% %199 3865 | 5*773
844 | 2% %211 4105 | 5*821
964 | 2% %241 4705 | 5*941
1084 | 22 % 271 5305 | 5*1061
1132 | 22 % 283 5545 | 5*1109
1252 | 22 % 313 6145 | 5*1229
1324 | 2% % 331 6505 | 5*1301

A =10p(a) — 95,p(A) = 4a — 96

A=5L(LIE5THNLW) &FIT D,

5L = 2p(a) — 19,5 1p(L) = a — 24

a=2"M (MIZ&EH) £FT 5,

5" Lecop(L) + 27 cop(M) = 5

e=1,f=2a=2pA=5Q DEFBELMPRV, TDELEQ=4p—23 (A—I3—
WEE3
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% 21: h=>5m = —176

a REBE | A SR N8B 1

o6 23 % 7 65 D13
86 2x43 245 | H* T2
104 | 23 %13 305 | 561
124 |22 %31 425 | 5%« 17
152 | 23 %19 545 | 5* 109
244 | 2261 1025 | 5% x 41

404 | 22101 1825 | 5% % 73
524 | 22131 2425 | 52 % 97
584 | 23 %73 2705 | 5 %541
604 | 2% %151 2825 | 52 % 113
724 | 2% %181 3425 | 5% 137
776 | 23 %97 3665 | 5* 733
872 | 23 %109 4145 | 5 * 829
1004 | 22 * 251 4825 | 52 % 193
1112 | 23 % 139 5345 | 5+ 1069
1244 | 22 % 311 6025 | 5% x 241
1256 | 23 * 157 6065 | 5* 1213
1324 | 22 % 331 6425 | 5% % 257
1592 | 23 % 199 7745 | 5+ 1549

A =10¢(a) — 175,p(A) = 4a — 176

A=5L (LIE5DEFETRY) &EIT D,

571 = 2¢p(a) — 35,5 (L) = a — 44

a=2"M (M3&EH) &5,

5L = 2f (M) — 35,557 Lp(L) = 2/ M — 44

5" tcop(L) + 27 cop(M) = 9

e=1,f=3a=2pA=5Q ZD&EQ=_8p—43 (A—=,—=NTFEHK)
e=2f=2a=2pA=52Q 2D, & 5Q =4p —39 (FEHILIE)

BIAN) a=2%43,A=5%T7: (f = 1,cop(43) = l,e = 1,cop(7?) =49 — 42 =T
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% 22: h=>5m = —136

a REBE | A ey
94 2*47 325 5% % 13
214 | 2*107 925 52 % 37
334 | 2*167 1525 | 5% %61
394 | 2*197 1825 | 5% 73
514 | 2%257 2425 | 5% % 97
934 | 2*467 4525 | 5% % 181
1174 | 2*587 5725 | 5% % 229
1234 | 2*%617 6025 | 5% % 241
1594 | 2*797 7825 | 5% % 313
1714 | 2*857 8425 | 5% % 337
1774 | 2*887 8725 | 5% % 349
1894 | 2*947 9325 | 5% 373
2194 | 2*1097 10825 | 5% * 433
2734 | 2*1367 13525 | 5% x 541

A =10p(a) — 135,0(A) = 4a — 136

A=5L (LIE5DEFETRN) LEIT D,

5L = 2p(a) — 27,51 p(L) = a — 34

a=2"M(MIF#EE) LFHIT5,

5L = 20 p(M) — 27,57 Yp(L) = 2/ M — 34

5" teop(L) + 27 cop(M) =7

e=2,f=1a=2pA=5QDHE LMV, ZTD&E5Q = 2p—29(FEHULIE)
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7 23: h=5m = —256

a RN | A SR it
76 22 % 19 105 3xbx*xT7
424 | 23 %53 1825 | 5% %73
2104 | 23 % 263 10225 | 52 * 409
2344 | 23 % 293 11425 | 5% % 457
3064 | 23 * 383 15025 | 52 % 601
4744 | 23 % 593 23425 | 52 x 937
5224 | 23 % 653 25825 | 52 % 1033
8104 | 23 %1013 40225 | 5% * 1609
8824 | 23 %1103 43825 | 5% % 1753

A =10p(a) — 255,0(A) = 4a — 256

A=5L (LIE5 DfFTRW) &EIT 5,

571L = 2p(a) — 51,5 1p(L) = a — 64

a=2"M(MI\ZHH) LT3,

5L = 2f (M) — 51,5 (L) = 2/ M — 64

5 Lcop(L) + 2/ cop(M) = 13

e=2f=3a=2%A=50Q D& X 5Q =8 — 5I(EHILIT)

BIAL) a = 22x19,A = 3x5x7: (f = 2,cop(19) = 1,e = 1,cop(5*7) = 35—24 = 11)
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#24: h=T,m=—120

a | RRBOMHE | A ESPNE Gy
22 | 2*%11 21 3*7
38 | 2*19 133 | 7*19
62 | 2*31 301 | 7*43
86 | 2*43 469 | T*67
122 | 2%61 721 | 7*103
146 | 2*73 889 | 7*127
158 | 2*79 973 | 7*139
218 | 2*109 1393 | 7*199
302 | 2*151 1981 | 7*283
326 | 2*163 2149 | 7*307
386 | 2*193 2569 | 7*367
398 | 2*%199 2653 | 7*379
458 | 2*229 3073 | 7*439
482 | 2*241 3241 | 7%463
542 | 2*271 3661 | 7*523
566 | 2%283 3829 | 7*547
626 | 2*313 4249 | 7*607
662 | 2*331 4501 | 7*643
746 | 2*373 5089 | T*727
758 | 2*379 5173 | 7*739
842 | 2*421 5761 | 7*823
878 | 2*439 6013 | 7*859

A= 14p(a) — 119,0(A) = 6a — 120

A=TLLIETTEHNRAEW)A>2ED a=2M(MIE2TH 7 THERAL)
EBRNITRALTEET S L

7oL = 25 (M) — 17,7 (L) = 2/ M — 20

7¢"Leop(L) + 27 cop(M) = 3

e=1,f =1,cop(L) = cop(M) =1 DHH L M7E\N,

a=2p,A=7Q £>TQ=2p—19(p #13) (A= "=NTFFEH)
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